
Proportionalen Zweisatz – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. In 128 Packungen Druckerpapier sind 133 504 Seiten Papier.


Wie viele Seiten Papier sind in 1 Packung Druckerpapier?


 Seiten Papier

2. 287 Pflanzen in einem Gewächshaus benötigen 289 009 l Wasser pro Jahr.


Wie viele Liter Wasser benötigt 1 Pflanze?


 l Wasser pro Jahr

3. 18 Supermärkte bekommen 3 186 Flaschen Limonade geliefert.


Wie viele Flaschen Limonade bekommt 1 Supermarkt geliefert?


 Flaschen Limonade

4. 79 Züge haben 20 224 Sitzplätze.


Wie viele Sitzplätze hat 1 Zug?


 Sitzplätze

5. 13 Wale wiegen 195 650 kg.


Wie viel wiegt 1 Wal?


 kg

6. 64 Restaurants bedienen 48 320 Gäste.


Wie viele Gäste bedient 1 Restaurant?


 Gäste

7. 2 Wochen Urlaub kosten für ein Paar 25 990 €.


Wie viel kostet 1 Woche Urlaub?


 €

8. 20 Postboten stellen 16 760 Briefe zu.


Wie viele Briefe stellt 1 Postbote zu?


 Briefe

9. 22 Säcke Kartoffeln wiegen 1 892 kg.


Wie viel wiegt 1 Sack Kartoffeln?


 kg

© MaxKlug.de Online üben  |  
Lehr- und Lernbücher  |  
Arbeitsblätter  |  
Lehr- und Lernmaterialien

Zweisatz






Proportionalen Zweisatz – offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. In 128 Packungen Druckerpapier sind 133 504 Seiten Papier.


Wie viele Seiten Papier sind in 1 Packung Druckerpapier?


1 043  Seiten Papier

2. 287 Pflanzen in einem Gewächshaus benötigen 289 009 l Wasser pro Jahr.


Wie viele Liter Wasser benötigt 1 Pflanze?


1 007  l Wasser pro Jahr

3. 18 Supermärkte bekommen 3 186 Flaschen Limonade geliefert.


Wie viele Flaschen Limonade bekommt 1 Supermarkt geliefert?


177  Flaschen Limonade

4. 79 Züge haben 20 224 Sitzplätze.


Wie viele Sitzplätze hat 1 Zug?


256  Sitzplätze

5. 13 Wale wiegen 195 650 kg.


Wie viel wiegt 1 Wal?


15 050  kg

6. 64 Restaurants bedienen 48 320 Gäste.


Wie viele Gäste bedient 1 Restaurant?


755  Gäste

7. 2 Wochen Urlaub kosten für ein Paar 25 990 €.


Wie viel kostet 1 Woche Urlaub?


12 995  €

8. 20 Postboten stellen 16 760 Briefe zu.


Wie viele Briefe stellt 1 Postbote zu?


838  Briefe

9. 22 Säcke Kartoffeln wiegen 1 892 kg.


Wie viel wiegt 1 Sack Kartoffeln?


86  kg
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